
「算数チャレンジ大会（算チャレ）２０１７」本選解答

次の問いに答えなさい。答えは の中に書きなさい。

１ 次の計算をしなさい。答が仮分数になった場合は，仮分数のままで答えなさい。
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５

１ ８
２ １本の紙テープの ｍ のところに点Ａ， ｍ のところに点Ｂがあります。

５ １５

点Ａと点Ｂのちょうど真ん中の点Ｃは，何ｍのところにありますか。分数で答えなさい。

例えば，２ｍと５ｍの真ん中の点は，（２＋５）÷２＝３．５ｍ のところにあります。

１ｍ ２ｍ ３ｍ ４ｍ ５ｍ

１ ８ １１
したがって，（ ＋ ）÷ ２ ＝

５ １５ ３０
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ｍ

（答え） ３０

問題１



３ 太郎さん，花子さん，二郎さんは，奉仕活動で回収したプルタブの重さを毎週確認していま

す。

太郎さん 「今週回収したプルタブの重さは，先週回収した重さの０．８倍だね。」

花子さん 「そうね。先週回収したプルタブの重さは，１５０ｇだったものね。」

二郎さん 「今週回収したプルタブの重さは，先々週に回収したプルタブの重さと比べ

れば０．６倍だよ。」

３人の会話から，先々週に回収したプルタブの重さは何ｇか求めなさい。

はじめに，今週回収したプルタブの重さを求めます。

今週分の重さは，先週分の重さの０．８倍ということから

１５０ × ０．８ = １２０

つまり，１２０ｇであることがわかります。

次に，

今週分の重さ１２０ｇは，先々週分の重さの０．６倍です。先々週分の重さをＸｇとすると

Ｘ × ０．６ ＝ １２０

Ｘ ＝ １２０÷０．６

Ｘ ＝ ２００

したがって，先々週回収したプルタブの重さは ２００ｇ です。

（答え） ２００ｇ


